



„Magyar-magyar közösségi kapcsolatok támogatása”

Híd ami összeköt, avagy Szabolcsveresmart és Rad települések kulturális és gasztronómiai gyökereit megismertető program

Azonosítószám: TTP-KP-1-2023/1-000208

## BESZÁMOLÓ

A Miniszterelnökség Nemzetpolitikai Államtitkárságnak a megbízásából a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. pályázatot hirdetett a Magyar- magyar közösségi kapcsolatok támogatására. Önkormányzatunk sikeresen pályázott az alábbi alcím alatt: *a Híd ami összeköt, avagy Szabolcsveresmart és Rad települések kulturális és gasztronómiai gyökereit megismertető program.*

A pályázat célja, hogy a határainkon túl élő magyar barátaink és a saját kulturális emlékeinket felderítsük, megéljük, jelen esetben a gasztronómia, azaz a főzés, sütés területén.

Kiváló alkalom kínálkozott a pályázatban leírt feladatok kivitelezésére az augusztus 20. napján megrendezésre kerülő Minden magyarok ünnepe, ahová szeretettel hívtuk meg a szlovákiai Rad település lakosságát, küldöttségét.

(Szabolcsveresmart és Rad település között testvér-települési kapcsolat jött létre 2022. február 7. napján, amikor is együttműködési megállapodást írt alá a két település polgármestere. Az együttműködés a szociális, kulturális programokon való közös részvétel, sport, turisztika, hagyományápolásban teljesedik ki.)

Kértük a Radiakat, hogy a náluk hagyományos ételeket készítsék el. Ezen a napon valóban találkozott és összeforrt a két kultúra, ami gyökereiben is egy és azonos. Sok finom étel készült, amit jól prezentál a rengeteg fotó az ételkészítésről. A Radiak sátránál mindig sokan nézelődtek, kóstolgattak. A kész ételeket zsúrizták is, ami eredményeként, a testvértelepülés III. helyezett lett. Készítettek: Tócsnit és őzpörköltöt dödöllével. Mi pedig a helyi különleges ételeket készítettük el,

amivel megvendégeltük a helyi és szlovák testvér településünk résztvevőit. Nagyszerű tartalmas napot tudhattunk magunk mögött.

A következő találkozás egy hét múlva jött létre, amikor a Radiak falunapjára voltunk hivatalosak. Nagy szeretettel és sok finom étellel, kulturális műsorral vártak bennünket.

Azt gondoljuk, hogy ez a pályázat nagyban segítette a két település kapcsolatának megalapozását, mivel a közös élmény, egymás megismerése, a közös múlt, összekovácsol.

Az esemény megvalósulásához elengedhetetlen volt a pályázat anyagi forrása 990.000 forintot nyertünk, amelyből megvásárolhattuk a következő közös rendezvényhez szükséges eszközöket pl.: vásároltunk néhány kisebb rendezvénysátort, a főzéshez szükséges élelmiszer alapanyagokat, a kicsikre gondolva a rendezvény egyik fénypontját jelentő ugrálóvárat és csúszdát is sikerült a pályázati forrásból bérelnünk, valamint az eseményt népszerűsítő propagandaanyagot pl.: újságot, plakátot készítettünk a megmaradt pénzből.

Nagy segítség volt ez számunkra, mellyel több száz embernek tudtunk örömet szerezni.

